



На виконання наказу департаменту освіти і науки Запорізької міської ради від 16.11.2020 № 320 р «Про проведення Місячника безпеки життєдіяльності у закладах освіти міста у 2020 році в режимі онлайн», наказу ТВО Вознесенівського району Про проведення Місячника безпеки життєдіяльності у закладах

освіти району у 2020 році в режимі онлайн» від 20.11.2020 № 221р, в спеціальному дошкільному навчальному закладі (ялах-садку) № 146 «Вербичка» з 20.11.2020 по 11.12.2020 було проведено Місячник з безпеки життєдіяльності з метою:

- підвищення ефективності навчально-виховної роботи з дітьми з питань особистої безпеки;
- удосконалення теоретичних знань та практичних навичок педагогічних працівників СДНЗ з питань цивільного захисту та дій в надзвичайних ситуаціях;
- розвитку у дітей та дорослих морально-психологічних якостей: відваги, мужності, ініціативи, взаємної виручки під час небезпеки.

Впродовж місячника проведено три тематичних тижня: «Небезпека вдома та на вулиці», «Тиждень протипожежної безпеки», «Навчаємо дітей поведінці в надзвичайних ситуаціях», а також, заняття, різноманітні ігри, інструктажі для дітей всіх вікових груп відповідної тематики. З дітьми проведено заняття «Будь обережним на дорозі», «Пожежні на захисті життя та здоров'я людей»; розвагу для дітей старшого дошкільного віку «Один вдома. Правила безпечної поведінки»; проведено конкурс ігрового обладнання та посібників за темою «Протипожежна безпека»; відбулася перевірка стану фізкультурного та ігрового обладнання; повторні інструктажі з охорони праці з працівниками СДНЗ. Консультації для батьків надавалися їм в режимі онлайн та в соціальних мережах.;

В рамках Місячника з безпеки життєдіяльності та впродовж Дня цивільного захисту було проведено інструктажі для працівників по поведінці в надзвичайних ситуаціях: у разі виникнення пожежі в ДНЗ; виникнення стихійних лих, що спричиняються явищами природи (вітрові, снігові бурі, урагани); радіоактивного зараження та забруднення місцевості в разі аварії на АЕС;





при забрудненні ртуттю. У загальну частину Дня цивільної оборони було включено проведення тренінгу для працівників СДНЗ за темою: «План дій СДНЗ у надзвичайних ситуаціях», практичних занять з надання першої допомоги у разі травмування.

Також, впродовж місячника було проведено позапланові перевірки наявності, справності первинних засобів пожежогасіння в усіх приміщеннях дошкільного закладу, справність протипожежних гідрантів та водопостачання, справність електрообладнання в СДНЗ.

В результаті проведення Місячника з безпеки життєдіяльності у дітей сформовані певні знання, уміння, які потрібні кожній людині для збереження життя і здоров'я; діти навчені свідомо виконувати обов'язкові правила поведінки в умовах загрози та виникнення надзвичайних ситуацій. Працівники СДНЗ удосконалили знання про можливі природно надзвичайні ситуації природного і техногенного характеру, відпрацювали правила поведінки у разі їх виникнення.





